「Internet Explorer 11.0」のサポート終了に伴う動作確認環境の変更について

いつも碧海信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、マイクロソフト社から発表のとおり、「Windows10」における「Internet Explorer 11.0」のサポートが、令和 4 年 6 月 16 日 (日本時間) に終了いたします。

そのため、サポート終了後の<u>「Internet Explorer 11.0」は、各種インターネットサービス</u>における動作確認環境の対象外といたします。

サポートが終了した OS・ブラウザは、セキュリティ更新プログラムが配布されないため、 ウイルス感染や情報漏洩といったリスクが高まります。

「Windows10」における「Internet Explorer 11.0」をご利用のお客さまにおかれましては、動作確認済の「Microsoft Edge」など、他のブラウザをご利用いただきますようお願いいたします。

【「Internet Explorer 11.0」を対象外とするサービス】

- ・パーソナルインターネットバンキング
- ・投信インターネットサービス
- ・ビジネスインターネットバンキング
- ・外為 WEB サービス
- ・電子記録債権サービス
- ※「ビジネスインターネットバンキング」および「電子記録債権サービス」における電子 証明書取得/更新は、「Microsoft Edge(IE モード)」で行う必要があります。
- ※「Windows8.1」における「Internet Explorer 11.0」は、令和 5 年 1 月 11 日まで動作確認 環境の対象予定です。